



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 04 червня 2020 року

Маріуполь

№ 15

Про стан готовності транспортних засобів та засобів індивідуального бронезахисту підпорядкованих підрозділів, що залучаються до відновлення житлових будинків

Колегією відзначено, що відновлення пошкоджених від артилерійських обстрілів будинків населених пунктів Донецької області на теперішній час є одним із актуальних напрямків роботи підпорядкованих підрозділів Головного управління.

Зауважено, що з урахуванням складної ситуації на лінії розмежування, керівний склад підпорядкованих підрозділів Головного управління повинен приділяти безпеці підпорядкованого особового складу при виконанні ними завдань за призначенням.

Головним управлінням постійно здійснюється контроль забезпеченості співробітників гарнізонів та частин, які залучаються до відновлювальних робіт, засобами індивідуального захисту, у тому числі бронезилетами із класом захисту б або VI рівнем захисту та бронешоломами із класом захисту 1А або III-A рівнем захисту. На теперішній час 100% залученого особового складу для виконання вище зазначених завдань забезпечені в повному обсязі.

Крім цього, для безперебійної та оперативної роботи особового складу під час виконання таких робіт необхідне відповідне технічне забезпечення. З метою недопущення затримки термінів виконання відновлювальних робіт здійснюється постійний контроль за технічним станом транспортних засобів. Головним управлінням здійснено перевірку технічного стану автомобілів, які будуть залучені до виконання робіт та складані відповідні акти. Встановлено, що всі транспортні засоби за своїм технічним станом готові до виконання завдань, забезпеченні вогнегасниками, автомобільними аптечками, знаками аварійної зупинки. Перевірено наявність реєстраційних документів, полісів обов'язкового страхування цивільно правової відповідальності.

У зв'язку із вищевикладеним Колегія
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління ресурсного забезпечення Головного управління майора служби цивільного захисту Іщука М.В. взяти до відома.

2. Начальникам підпорядкованих підрозділів Головного управління:

2.1 забезпечити постійний контроль за належним використанням засобів індивідуального захисту особовим складом під час виконання відновлювальних робіт та безумовним дотриманням заходів безпеки.

2.2 встановити контроль за технічним станом транспортних засобів під час виконання завдань із відновлення пошкоджених від артилерійських обстрілів будинків населених пунктів Донецької області та проводити їх щоденне технічне обслуговування.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника Головного управління полковника служби цивільного захисту ЗАХАРЧУКА Володимира Володимировича.

Заступник Голови ДСНС

Микола ІЛЬЧЕНКО

Начальник Головного управління

Олексій МІГРІН

Секретар Колегії

Оксана ДОНЧЕНКО